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Úvodní slovo rektora Policejní akademie České republiky v Praze 

 

Vážení čtenáři, 

     předkládám vám Výroční zprávu o činnosti Policejní akademie České republiky za rok 2020, kde 

naleznete informace o oblastech vzdělávání a vědeckovýzkumné činnosti, o internacionalizaci naší 

univerzity, ale také o informačních a komunikačních technologiích i celoživotním vzdělávání. 

     Ústřední vizí Policejní akademie České republiky v Praze (dále jen PA ČR) je dále budovat jasně 

profilovanou, moderní a otevřenou vysokou školu, která dokáže flexibilně a inovativně rozvíjet 

vzdělávací a tvůrčí činnost i naplňovat požadavky spjaté s jejím společenským a odborným působením.  

     V roce 2020 PA ČR pokračovala v nastoupeném trendu zkvalitňování svých činností.  Oblast 

vzdělávací byla však poznamenána pandemií COVID 19; přijatá opatření směřovala zejména ke 

studujícím. Podařilo se nám prostřednictvím platformy MC Teams zajistit veškerou výuku i ostatní 

aktivity spojené se studiem. 

    Zájem o studium na PA ČR dlouhodobě převyšuje počty přijímaných uchazečů. Na PA ČR mohou 

studovat nejen příslušníci všech bezpečnostních sborů, ale rovněž strážníci obecních policií, vojenští 

policisté, státní zaměstnanci a pracovníci územních samospráv.  

     Univerzita je otevřena i civilním uchazečům, kteří po dosažení středoškolského vzdělání mají zájem 

studovat na vysoké škole s bezpečnostně právní problematikou. Tito absolventi tvoří významný 

personální základ pro doplňování bezpečnostních sborů a státních úřadů.  

      V blízké budoucnosti budeme čelit náročným výzvám, které vyvolají nové zásadní změny 

v globalizovaném světě. To vše se také nutně promítá do cílů a úkolů bezpečnostních sborů a 

nepochybně se odrazí také ve vysokoškolském vzdělávání odborníků v oblasti bezpečnosti.  

 

 

                                                                            plk. v. v. Mgr. David Dlouhý, Ph.D. 

                                                                                                  rektor 
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HLAVNÍ  ČÁST 

 

A. Strategie pro rozvoj internacionalizace PA ČR 

 

     Dlouhodobý záměr rozvoje PA ČR na období 2014–2020 pokládá internacionalizaci za významný 

zdroj rozvoje univerzity. PA ČR zaujímá mezi českými vysokými školami specifické postavení, což se 

značně odráží ve strategii rozvoje mezinárodních aktivit i ve stanovení priorit v této oblasti. Do prostoru 

evropského i mimoevropského policejního vysokoškolského policejního vzdělávání vstupuje univerzita 

prostřednictvím různých forem mezinárodní spolupráce.  

    Hlavní strategií univerzity je prohlubování vztahů s dlouhodobými zahraničními partnery, přičemž 

je kladen hlavní důraz na rozšiřování spolupráce v rámci studentských mobilit na studijní pobyt. Cílem 

v této oblasti je rozšiřování spolupráce i mimo hranice Evropy. Pozornost je směřována do oblasti 

akademických a vědeckých pracovníků, úkolem je motivovat i ostatní zaměstnance, pro které je 

mezinárodní mobilita velmi cennou zkušeností pro pracovní pozici.  

      V rámci programu Erasmus+ se budeme dále snažit plnit kvantitativní a kvalitativní cíle projektu, a 

to v souladu s grantovou smlouvou a listinou ECHE.  Pro další rozvoj mezinárodní spolupráce na tomto 

poli je významné, že ke konci roku 2020 získala PA ČR opět listinu ECHE na období 2021-2027.  

     PA ČR plánuje zaměřit pozornost k vytváření společných studijních programů, které jsou značným 

přínosem pro zapojené instituce posilující mezinárodní reputaci školy. Společné programy rovněž 

přispívají k transparentnosti vzdělávacích systémů a ke změnám ve vnitrostátních právních předpisech, 

které ošetřují jejich uznávání. 

      Management PA ČR bude i do budoucna klást důraz na zlepšení kvality mezinárodní spolupráce a 

její rozšíření. Důležité je další zkvalitňování mobilit, prohlubování spolupráce se současnými partnery 

a navazování dalších spoluprací i mimo evropský rámec.  

    PA ČR chce nadále poskytovat pestrou a zajímavou nabídku aktivit pro zahraniční akademické a 

vědecké pracovníky, zaměstnance a studenty. Současně chce vedení PA ČR optimalizovat podmínky, 

motivovat akademické a vědecké pracovníky i ostatní zaměstnance k většímu zapojení do 

mezinárodních aktivit. 
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B. Činnosti PA ČR v roce 2020 

   

Oblast vzdělávání 

 

    Ve vzdělávacím procesu jsme v roce 2020 flexibilně reagovali na změny celospolečenské situace, na 

výskyt nových bezpečnostních rizik, na procesy internacionalizace.  

     U všech akreditovaných studijních programů jsme v roce 2020 soustředili pozornost na jejich 

evaluaci s cílem připravit se na jejich optimalizaci s přihlédnutím k potřebám policejní praxe, 

bezpečnostní praxe a veřejné správy v ČR. Postupovali jsme v souladu s vnitřním předpisem „Pravidla 

systému zajišťování kvality vzdělávací, tvůrčí a s nimi souvisejících činností a vnitřního hodnocení 

kvality vzdělávací, tvůrčí a s nimi souvisejících činností Policejní akademie České republiky v Praze“.   

     Od první březnové dekády roku 2020 však do výuky zasáhl COVID-19, respektive přijatá rozsáhlá 

epidemiologická opatření v souvislosti s touto nemocí. Tato opatření se zásadně dotkla i výuky na 

vysokých školách, PA ČR nevyjímaje. Bylo nutné urychleně rozběhnout distanční výuku, což se 

podařilo v plném rozsahu. Tento typ výuky pak dominoval po zbytek roku. 

     Vyučující se v rámci distanční výuky průběžně snažili naplnit stanovené vzdělávací cíle i poskytovat 

studujícím konzultace, a to v online formě. 

     Do vzdělávacích aktivit PA ČR byly implementovány výsledky vědeckovýzkumné činnosti. 

Pokračovalo také propojování akademické sféry s odborníky z praxe.  

       K 31. 12. 2020 studovalo na PA ČR v bakalářském studiu v prezenční formě 505 studujících, 

v kombinované formě 1162. V navazujícím magisterském studiu studovalo v prezenční formě 168 

studujících, v kombinované formě 518. Počet studujících činil celkem 2353.  

       V roce 2020 získalo na PA ČR titul bakaláře 455 absolventů bakalářského studia, titul magistra 167 

absolventů magisterského studia. 

     V průběhu roku 2020 PA ČR přijímala další přihlášky uchazečů k rigoróznímu řízení, a byly 

realizovány státní rigorózní zkoušky. Přehled počtů přihlášek a odevzdaných rigorózních prací za rok 

2020 viz tabulka. 
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Počty přihlášek k rigoróznímu řízení a počty odevzdaných rigorózních prací (stav ke dni 31. 12. 2020) 

Obor rigorózního řízení 

Počet 

přihlášek 

Počet přijatých 

přihlášek 

Počet 

odevzdaných 

prací 

Počet 

ukončených 

RŘ (úspěšné/ 

neúspěšné) 

PA ČR 
Jiné 

VŠ 
PA ČR 

Jiné 

VŠ 
PA ČR 

Jiné 

VŠ 
PA ČR 

Jiné 

VŠ 

Policejní management a 

kriminalistika  
11 0 11 0 7 1 3/5 1/0 

Bezpečnostně strategická 

studia 
1 0 0 0 2 0 0/0 0 

Bezpečnostní management 

ve veřejné správě  
3 0 3 0 2 0 1/0 0 

Celkem 15 0 14 0 11 1 4/5 1 

 

     V doktorském studijním programu jsme se orientovali s pozitivním výsledkem zejména na: 

 provázanost obsahů a témat disertačních prací s praxí bezpečnostních sborů a veřejné správy i 

propojení s vědeckovýzkumnou činností PA ČR, 

 podporu publikační aktivity doktorandů a jejich vystupování na online odborných akcích. 

 

     V roce 2020 bylo přijato k doktorskému studijnímu programu 6 nových studentů v rámci 

standardního přijímacího řízení, v lednu 2021 bylo realizováno dodatečné přijímací řízení, v rámci 

něhož bylo přijato 7 nových studentů. 

 

           

 2020                                              52 doktorandů celkem                                      z toho 15 žen                                         

 

     

      V roce 2020 úspěšně dokončilo doktorské studium 7 doktorandů. 

Témata disertačních prací:  

 Kriminalistické problémy při odhalování a vyšetřování daňové kriminality 

 Vybrané kriminalistické a multidisciplinární aspekty pojistného podvodu 

 Vybrané aspekty kriminálních činností příslušníků čínských komunit v Evropské unii 

 Negativní jevy personálních procesů v bezpečnostním managementu 

 Mírové operace mezinárodního společenství 

 Vybrané bezpečnostní aspekty fotbalového chuligánství v České republice 

 Vybrané aspekty ochrany mobilními balistickými bariérami 
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Oblast vědeckovýzkumná 

 

      Vědeckovýzkumná a tvůrčí činnost PA ČR se v roce 2020 zaměřovala na priority bezpečnostního 

výzkumu, a to národního i evropského významu. Akademičtí pracovníci se soustředili vyváženě na 

kontinuální rozvoj teoretických základů bezpečnostních věd na jedné straně a naplnění výzkumně 

badatelských potřeb a výzev definovaných požadavky a inspiracemi veřejné sféry na straně druhé. Tak 

opětovně docházelo k zacílení vědeckovýzkumného úsilí na žádoucí progres vědy a transfer získaných 

poznatků do společenské a bezpečností praxe. 

    V perspektivě transferu a přímého využití vědeckých výsledků je důležitá těsná kooperace se 

složkami vnitřní bezpečnosti státu. PA ČR jako státní vysoká škola se specifickým postavením je úzce 

vázaná zejména na Ministerstvo vnitra České republiky a jeho výzvy a taktéž na relevantní potřeby 

dalších ústředních orgánů státní správy. Permanentní problémy i nově vznikající otázky bezpečnostní 

problematiky byly a jsou reflektovány ve výzkumných projektech školy fungujících na základě 

institucionální podpory a též v rámci projektů účelové podpory. 

     Navzdory ztíženým okolnostem zapříčiněných pandemií COVID-19 akademičtí pracovníci 

pokračovali v plnění „Rozvojového programu Policejní akademie České republiky v Praze jako 

výzkumné organizace na léta 2017 – 2023“.  

     Konkrétními projekty, které byly řešené a ve kterých byla PA ČR partnerským spoluřešitelem, byly 

zejména: 

 Prvková charakterizace mikrostop a omamných a psychotropních látek jadernými 

analytickými metodami, VI20192022162 (poskytovatel: Ministerstvo vnitra České 

republiky),  

 Využití radiačních metod pro detekci a identifikaci CBRNE materiálů, VI20192022171 

(poskytovatel: Ministerstvo vnitra České republiky),  

 Klasifikace sociálně-psychologických parametrů osob prostřednictvím umělé inteligence a 

strojového vidění pro potřeby ochrany osob v reálném čase, TL02000352 (poskytovatel: 

Technologická agentura České republiky).  

     Poznatky z uvedených projektů, ale také dalších kreativně vědeckých úsilí a počinů, byly průběžně 

prezentovány mezinárodní vědecké komunitě, a to prostřednictvím účasti na vědeckých konferencích.  

Ačkoliv pandemie způsobila, že řada domácích i zahraničních konferencí byla zrušena, akademičtí 

pracovníci se flexibilně dokázali zaměřit na akce, které probíhali virtuální formou. Své příspěvky pak 

prezentovali nejen formou e-vystoupení na těchto akcích, ale také formou článků zveřejněných v 

příslušných sbornících. 
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     Z hlediska širší vědecké informace a diseminace výsledků vědy a výzkumu byly získané poznatky 

také publikovány v časopisech, a to především v časopisech kategorie Jimp (impaktované časopisy) a 

kategorie Jost (ostatní časopisy). Tyto publikace byly současně vložené do systému RIV, kde jsou 

zpřístupněné i odkazy a elektronické adresy, pomocí kterých si zájemci mohou tyto práce dohledat a 

blíže se s nimi seznámit. 

     Velkým pozitivem je, že PA ČR vydává svůj vlastní vědecký časopis „Bezpečnostní teorie a praxe“. 

Časopis je od roku 2016 zařazen do databáze ERIH+ (European Reference Index for the Humanities 

and the Social Sciences). Právě touto cestou se mohou dostat nejnovější a společensky přínosné 

výsledky vědeckovýzkumné činnosti přímo do bezpečnostní praxe, neboť k stálým odběratelům 

časopisu patří Ministerstvo vnitra České republiky, Policejní prezidium České republiky, útvary Policie 

České republiky, Nejvyšší státní zastupitelství České republiky, Úřad vlády ČR, Generální ředitelství 

hasičského záchranného sboru, Institut ochrany obyvatelstva v Lázních Bohdaneč, policejní školy a 

řada dalších významných českých a zahraničních subjektů. Jelikož jsou články v časopise doplněny 

o anotaci v angličtině a jedno číslo ročně (obvykle čtvrté v pořadí) je vydáváno celé v anglickém jazyce, 

jsou dosažené průlomy dostupné i mezinárodní odborné veřejnosti. 

    Sumárně lze vyjádřit, že právě formou příspěvků v mezinárodních konferenčních sbornících, článků 

a studií v zahraničních časopisech i časopise „Bezpečnostní teorie a praxe“ dochází k trvalému 

propojování vědy s reálným prostředím bezpečnostních složek. Dochází však především k posílení 

jména české bezpečnostní vědy ve srovnání s vědou mezinárodní i světovou, čímž se zvyšuje i kredit 

České republiky v oblasti progresu a vývoje nových idejí a řešení na poli vnitřní bezpečnosti. Ve 

zmíněném směru pokračovalo i navazování dalších kontaktů prostřednictvím programu ERASMUS+ a 

snahy o zapojení PA ČR do mezinárodních vědeckovýzkumných konsorcií. 

       Akademičtí pracovníci adekvátním způsobem i nadále vkládali výsledky své vědecké činnosti do 

vydávaných učebnic a skript. Zařazovali získané poznatky a relevantní inspirace do přednášek a 

seminářů, a to jak pro studenty bakalářského, tak zejména do magisterského a doktorského studia i do 

kurzů celoživotního vzdělávání. 

     Kromě výše popsaných aktivit usiluje PA ČR o propojení s odbornou veřejností i dalšími způsoby. 

V roce 2020 se akademičtí pracovníci podíleli na vytvoření dvou užitných vzorů a certifikované 

metodiky (certifikace Policejní prezidium ČR). Jednalo se o užitný vzor č. 33728 Vodící mechanismus 

pro realizaci nárazových zkoušek vozidlo-chodec a na testování aktivní a pasivní bezpečnosti vozidel a 

o užitný vzor č. 33853 Zařízení pro roztahování a převracení vozidel. Výzkum byl financován 

Ministerstvem vnitra České republiky v rámci projektu VI20172020108 s názvem Vývoj inovativní 

metody k odhalování trestných činů v silniční dopravě s využitím elektronických nehodových dat. 
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      PA ČR si v celém roce 2020 uvědomovala svou odpovědnost ve sféře trvalého a udržitelného 

vědeckého úsilí. Pro zvýšení ochoty a motivace akademických pracovníků se začal vytvářet Motivační 

program PA ČR. Jeho součástí nejsou jenom finanční ocenění za návrh a řešení významných vědeckých 

projektů, za publikace v renomovaných impaktovaných časopisech, za citace ve světových periodikách 

atd.  V tomto programu jsou obsažena i připravovaná opatření pro jednodušší administraci podávání 

projektů, zpřístupnění databáze Web of Science všem pracovníkům a studentům, inspirace pro 

vytváření vhodných seskupení vědců apod.  

 

Celoživotní vzdělávání  

 

       Odborně zaměřené kurzy celoživotního vzdělávání (dále CŽV) - krátkodobé i dlouhodobé - byly 

také v roce 2020 orientovány na aktuální, ale i opakující se problémy praxe. Byly určeny zejména pro 

příslušníky Polici ČR, zaměstnance resortu Ministerstva vnitra České republiky) a Hasičského 

záchranného sboru České republiky. V rámci CŽV prohlubovali své znalosti rovněž příslušníci dalších 

bezpečnostních sborů. Zařazování zájemců do kurzů bylo vždy v souladu s cílovou skupinou daného 

kurzu. 

      Kurzy dlouhodobé byly ukončeny závěrečnou zkouškou a účastníci získali osvědčení o absolvování 

kurzu. Osvědčení obdrželo celkem 270 osob. 

       V roce 2020 se neuskutečnilo 20 kurzů, a to v souvislosti s pandemií COVID – 19. Na základě 

vládních opatření byly rektorem PA ČR od 11. 3. 2020 kurzy CŽV zrušeny, a to v souladu s výsledky 

průzkumu provedeném Oddělením celoživotního vzdělávání, který ukázal, že ze strany příslušníků 

Policie České republiky není o distanční výuku dostatečný zájem. 

      U kurzů, které se uskutečnily, jejich garanti v závěru kurzu prováděli diskusi k programu a dané 

problematice. Dále provedli vyhodnocení kurzu, v němž se vyjádřili k hodnocení účastníků kurzu, 

shrnuli náměty a připomínky k obsahu, organizaci i náměty k realizaci kurzu v dalším období. 
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Oblast informačních a komunikačních technologií 

 

      V roce 2020 byla hlavní pozornost věnována především rozvoji všech informačních a 

komunikačních technologií, zejména umožnění vzdáleného přístupu do počítačové sítě a službám 

poskytující Oddělením informačních technologií. Oddělení informačních technologií zajistilo řadu 

školení na využití informačních technologií pro distanční výuku a zajištění výuky jako takové. 

      Také v uplynulém roce pokračoval důraz na kvalitu informací v „Aktualitách“ a na úvodní stránce. 

Byl zachován trend zvyšování počtu přístupů na stránky www.polac.cz. Meziročně došlo k navýšení 

počtu přístupů cca o 4 %, z 2 412 029 přístupů v roce 2019 na 2 507 780 přístupů v roce 2020. 

     Studijní informační systém je používán zaměstnanci a studenty obou fakult. Některé funkce byly 

rozšířeny a přidány v souladu s poptávkou jednotlivých kateder a uživatelů systému. Studenti využívali 

možnosti přihlásit se k studijním předmětům a k rozvrhu (v rámci kreditního systému).  

     Bylo zajištěno zpracování přijímacího řízení na základě výsledků SCIO testů, byl zajišťován jejich 

import do Studijního informačního systému.  

     PA ČR má v provozu téměř 800 počítačů, včetně notebooků a tabletů. Většina počítačů je připojena 

do sítě umožňující přístup na internet (prostřednictvím sítě LAN). Studující mají k dispozici téměř 160 

počítačů umístěných v učebnách. V hale učebního bloku (budova B) jsou k dispozici informační kiosky 

s přístupem na internet a v prostorách knihoven jsou zpřístupněny počítače se sítí umožňující vstup do 

internetu a pro oprávněné i počítače s přístupem do intranetové sítě MV ČR. Na bezdrátovou síť se 

přihlašuje denně v době výuky okolo 2 500 zařízení. Vzdáleně se připojuje k službám více jak 3 500 

uživatelů denně. 

     V roce 2020 byl realizován nákup nových notebooků z důvodu obměny za již zastaralá zařízení, a 

to na budově A1, A2, B, společně s upgradem operačního systému Windows na verzi 10. Jedná se o 

notebooky, které jsou připraveny pro distanční výuku, a to do počtu více než 1000 účastníků s možností 

vlastního záznamu přednášek. Celkové zastoupení systémů na PA ČR koncem roku 2020 Windows 7 

– <1%, Windows 10 – 94%, ostatní – 5%. Mezi ostatní patří systémy, které nelze z bezpečnostních 

důvodů zveřejnit (jedná se o servery). Dále byly zajištěny komunikační zařízení pro konferenční 

místnosti, které byly využity pro potřeby distanční výuky a konference. 

     Došlo také k umožnění přístupu skrze internet, k více než 90% služeb poskytovaných Oddělením 

informačních technologií. Byly připraveny bezpečnostní prvky, které tyto služby umožnily provozovat 

bezpečně, skrze internet a nejen ve vnitřní síti. 

http://www.polac.cz/
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     V roce 2020 proběhla pro uživatele služeb informačních technologií řada školení na software 

společnosti Microsoft. Jednalo se především o aplikaci Teams, OneDrive, Forms a prakticky všechny 

cloudové služby poskytované v rámci Office Online. 

    Rovněž byly realizovány nákupy na základě dílčích požadavků kateder na materiál ICT a dodání 

služeb dle nákupního systému DNS a rámcové smlouvy MV ČR. K zabezpečení chodu tiskových služeb 

byly zakoupeny tonery a příslušenství pro stávající síťové tiskárny na PA ČR a Oddělení polygrafie. 

 

Realizace dalších cílů   PA ČR 

      Cíle vytyčené v „Dlouhodobém záměru rozvoje Policejní akademie České republiky v Praze na 

období 2014-2020“ byly úspěšně realizovány, ale také upravovány v souladu s podmínkami 

epidemické situace v České republice. 

     Na poli zahraniční spolupráce byl v roce 2020 předpoklad pokračovat v nastaveném trendu a 

uskutečňovat naplánované aktivity obdobně jako v předchozích letech prostřednictvím nejrůznějších 

forem s důrazem na nezastupitelnou roli osobních kontaktů a jednání.  

     Vypuknutí celosvětové pandemie na počátku roku 2020 a zavedení přísných opatření proti dalšímu 

šíření onemocnění COVID-19 ve všech zemích prakticky zásadně ovlivnilo a změnilo konkrétní 

možnosti realizace zahraniční spolupráce. Některé aktivity musely být úplně zrušeny, realizace další 

části akcí byla převedena do online prostředí. 

     V roce 2020 bylo z výše uvedených důvodů realizováno pouze 7 zahraničních pracovních cest, 

jejichž cílem byla účast na konferencích v zahraničí, účast na jednáních orgánů mezinárodních projektů 

a sběr dat v rámci vědeckovýzkumného úkolu. Toto číslo nezahrnuje mobility uskutečněné v rámci 

programu Erasmus+. 

     Z plánovaných zahraničních přijetí bylo realizováno před platností opatření pouze jedno ze Spolkové 

republiky Německo. Nebylo možné uskutečnit tradiční týdenní studijní pobyty pro studenty ze 

zahraničí, během kterých se mohou seznámit formou přednášek a exkurzí s policejní problematikou v 

České republice, ani vyslat naše studenty k účasti na třítýdenní mezinárodní studijní kurz pro studenty 

policejních škol organizovaný pravidelně Policejní akademií Dolní Sasko. Nemohlo se konat ani 

mezinárodní kolo Studentské vědecké a odborné činnosti (SVOČ), které se již řadu let uskutečňuje 

střídavě na PA ČR a na Akadémii Policajného zboru v Bratislavě a je platformou pro výměnu poznatků, 

zkušeností a nových trendů v policejní práci.  
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       Naopak v nezměněné podobě se podařilo uskutečnit českou část stěžejní aktivity programu MEPA 

(Mitteleuropäische Polizeiakademie), projektu dalšího vzdělávání policistů ze sedmi evropských zemí.  

        V rámci zapojení PA ČR do aktivit agentury CEPOL – agentury Evropské unie pro vzdělávání sil 

vymáhajících právo nebyla naplánována žádná rezidenční aktivita, kterou by měla univerzita 

organizovat. Byla podepsána smlouva o rámcovém partnerství, která umožňuje přímé a aktivní zapojení 

do činnosti CEPOL, na období 2021-2024. Realizace podstatné části aktivit CEPOL byla také přesunuta 

do online prostředí. 

      V roce 2020 byla poprvé zahájena výuka předmětu kriminologie v anglickém jazyce. Předmět byl 

garantován a přednášen profesorkou z Tarleton State University (Texas, USA). Bohužel i výuka tohoto 

předmětu musela být v průběhu semestru převedena do online formátu.  

     Dlouhodobě jsou v rámci programu Erasmus+ plněny kvantitativní a kvalitativní cíle projektu, což 

je plně v souladu s grantovou smlouvou a listinou ECHE. V roce 2020 došlo však k podstatnému 

omezení aktivit také v této oblasti. 

      PA ČR zaznamenává v oblasti mezinárodní spolupráce pozitivní trend a získává renomé mezi 

zahraničními partnery, což se projevuje především zájmem o navázání nových kontaktů, je dlouhodobě 

vyhledávaným cílem mobilit ze zahraničí a zvyšuje se zájem o spolupráci v oblasti vědy a výzkumu. 

     Knihovna PA ČR svými knihovnickými fondy a odbornou informační činností zajišťovala 

informační potřeby a požadavky studentů, akademických pracovníků i široké odborné veřejnosti. V 

roce 2020 přibylo v knižním fondu 3 577 svazků, k 31. 12. 2020 fond činil celkem 153 969 svazků. I 

přes omezení v provozu knihoven, které způsobila pandemie Covid19, bylo v roce 2020 zaregistrováno 

celkem 1089 nových čtenářů. 

     Pracovníci knihovny katalogizovali nové publikace i starší převzaté svazky, dokumentovali články 

ze 46 odebíraných periodik. Zpracovali také každoročně vydávanou publikaci Přehled publikační 

činnosti pracovníků Policejní akademie ČR v Praze v roce 2019.  

    Knihovna pokračovala v budování databáze ARI profilů. Koncem roku 2020 bylo k dispozici 25 

aktivních ARI profilů, které byly aktualizovány dle nových přírůstků do knihovny. Tato databáze 

anotačních záznamů vztahujících se ke konkrétnímu tématu byla využívána zejména akademickými 

pracovníky PA ČR ve vědeckovýzkumné činnosti. Dle potřeb akademických pracovníků bylo dále 

zpracováno 13 jednorázových rešerší, odcitováno bylo celkem 289 katalogových záznamů.  

     Redakčně bylo v knihovně připraveno a vydáno celkem 13 publikací: 7 monografií, 3 sborníky a 3 

publikace týkající se činnosti PA ČR. 
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     V roce 2020 probíhaly v knihovně revize fondu. Hlavní pozornost byla věnována dokončení revize 

velmi rozsáhlé části fondu v rozmezí signatur F 19000 až 29500. Dále proběhla revize a aktualizace 

Studovny na Vědecké knihovně. Během revizí probíhaly odpisy zastaralých jednotek, přesuny v rámci 

depozitářů a opravy či náhrady poškozených svazků. 

      Byla provedena aktualizace (upgrade) elektronického knihovního systému KOHA. V nové verzi byl 

nastaven tak, aby co nejlépe vyhovoval potřebám studentů a akademických pracovníků. 

     Pandemie onemocnění Covid19 výrazně zasáhla i chod Knihovny PA ČR. Knihovna byla nucena 

omezovat své služby, počty návštěvníků i otvírací hodiny.  Knihovna PA ČR vždy dodržovala nařízení 

vlády týkající se epidemické situace. Velkou pozornost jsme věnovali bezpečnosti pracovníků i našich 

uživatelů, změnili jsme též postupy práce dle doporučení Národní knihovny ČR. 
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 TEXTOVÁ  PŘÍLOHA 

1. Základní údaje o vysoké škole 

1. a)  Název vysoké školy, užívaná zkratka, adresa sídla vysoké školy a fakul 

Název školy:    Policejní akademie České republiky v Praze 

Používaná zkratka:    PA ČR 

Právní forma:    státní vysoká škola 

IČO:     48135445 

Sídlo:     Lhotecká 559/7 

     P.O.BOX 54 

     143 01 Praha 4 

Elektronická adresa školy:  polac@polac.cz 

ID datové schránky:    u5maa9p 

Webové stránky školy:   http://www.polac.cz/ 

Fakulta bezpečnostně právní 

Používaná zkratka: FBP PA ČR 

Lhotecká 559/7 

P.O.BOX 54 

143 01 Praha 4 

Fakulta bezpečnostního managementu 

Používaná zkratka: FBM PA ČR 

Lhotecká 559/7 

P.O.BOX 54  

143 01 Praha 4 

 

 

 

 

mailto:polac@polac.cz
http://www.polac.cz/
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1. b)  Složení orgánů 

Policejní akademie České republiky v Praze 

Rektor, prorektoři, kvestor (stav ke dni 31. 12. 2020) 

 

Rektor: plk. v. v. Mgr. David Dlouhý, PhD.  

Prorektor pro studium a vnější vztahy: doc. JUDr. Mgr. Josef Salač, Ph.D., dr. h. c., mult. 

Prorektorka pro vědu a výzkum: prof. Ing. Martina Blašková, PhD. 

Prorektorka pro zahraniční styky a celoživotní vzdělávání: doc. PhDr. Věra Poláčková, CSc 

Kvestor: Mgr. Bc. Karel Vokurka  

 

Vědecká rada Policejní akademie České republiky v Praze (stav ke dni 31. 12. 2020) 

 

Předseda: plk. v.v. Mgr. David Dlouhý, Ph.D. 

 

Interní členové: 

doc. JUDr. Mgr. Jan Bajura, Ph.D. 

doc. Ing. Dr. Štefan Danics, Ph.D. 

prof. JUDr. Aleš Gerloch, CSc. 

plk.v.v Mgr. Lukáš Habich, Ph.D. 

JUDr. Zdeněk Kropáč, Ph.D. 

doc. JUDr. Miroslav Němec Ph.D. dr. h. c. 

prof. JUDr. Vladimír Plecitý, CSc., dr. h. c. 

doc. PhDr. Věra Poláčková, CSc. 

doc. Ing. Jozef Sabol, DrSc. 

doc. JUDr. Josef Salač, Ph.D., dr. h. c. mult. 

doc. Mag. phil. Dr. iur. Harald Christian Scheu, Ph.D. 

prof. JUDr. Michal Skřejpek, DrSc. 

doc. Ing. Jaroslav Suchánek, CSc. 

doc. Ing. Jindřich Šachl, CSc. 

prof. JUDr. Věra Štangová, CSc. 

 

Externí členové: 

plk. JUDr. Bc. Radim Dragoun, Ph.D. 

plk. gšt. doc. Dr. habil. Ing. Pavel Foltin, Ph.D. 

doc. Ing. Martin Hromada, Ph.D. 

prof. JUDr. Jaroslav Ivor, DrSc. 

JUDr. PhDr. Milan Kenkuš, MA., CSc. 

plk. Mgr. Ľuboš Kothaj  

prof.  JUDr. Lucia Kurilovská, PhD., dr. h. c. 

plk. gšt. doc. RNDr. Zuzana Kročová, Ph.D. 

prof. JUDr. Jan Musil, CSc., dr. h. c. 

prof. MUDr. Leoš Navrátil, CSc., MBA, dr. h. c.  

pplk. prof. Ing. Pavel Otřísal, Ph.D., MBA 

doc. Ing. Alena Oulehlová, Ph.D. 

prof. JUDr. Václav Pavlíček, CSc. 

doc. PhDr. Kamil Pavlíček, CSc. 

JUDr. Jörg Petermann, Ph.D. 
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doc. RNDr. Josef Požár, CSc., dr. h. c. 

brig. gen. prof. Ing. Bohuslav Přikryl, Ph.D.  

doc. PhDr. Josef Smolík, Ph.D., MBA, LL.M. 

brig. gen. Mgr. Jan Švejdar 

doc. Ing. David Řehák, Ph.D. 

genpor. Mgr. Bc. Tomáš Tuhý, Ph.D., MBA 

prof. JUDr. Helena Válková, CSc. 

 

Akademický senát Policejní akademie České republiky v Praze (stav ke dni 31. 12. 2020) 

Předseda: Mgr. Luboš Slavík  

Místopředsedkyně: Mgr. Kristýna Mlezivová 

Členové:   

pplk. Mgr. Renata Jamelská 

prof. JUDr. Michal Skřejpek, DrSc. 

Ing. Jan Urbanec 

Bc. Matěj Jakubčo 

Bc. Tomáš Kraft 

Bc. Jan Weinhold 

 

Další orgány dle vnitřních předpisů 

Oborová rada doktorského studijního programu (stav ke dni 31. 12. 2020) 

Předsedkyně: prof. Ing. Martina Blašková, Ph.D. 

 

Interní členové: 

doc. JUDr. Mgr. Jan Bajura, Ph.D.  

prof. JUDr. Aleš Gerloch, CSc. 

plk. v. v. Mgr. Lukáš Habich, Ph.D.    

doc. Mgr. Oldřich Krulík, Ph.D.   

doc. JUDr. Miroslav Němec, Ph.D., dr. h. c. 

prof. JUDr. Vladimír Plecitý, CSc., dr. h. c. 

doc. PhDr. Věra Poláčková, CSc.       

doc. Ing. Jozef Sabol, DrSc. 

doc. JUDr. Mgr. Josef Salač, Ph.D., dr. h. c. mult. 

doc. Dr. iur. Mag. phil. Harald Christian Scheu, Ph.D.        

doc. Ing. Jaroslav Suchánek, CSc. 

 

Externí členové: 

doc. PhDr. Ludmila Čírtková, CSc., dr. h. c.  

doc. JUDr. Štefan Kočan, PhD., Dr. h. c. 

prof. JUDr. Jozef Králik, CSc., MBA    

prof. JUDr. Jan Musil, CSc., dr. h. c.  

prof. MUDr. Leoš Navrátil, CSc., MBA, dr. h. c.  

prof. Ing. Pavel Otřísal, Ph.D., MBA 

JUDr. Jörg Petermann, Ph.D. 

doc. RNDr. Josef Požár, CSc., dr. h. c. 
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brig. gen. Mgr. Martin Vondrášek 

prof. JUDr. Helena Válková, CSc. 

doc. Ing. Roman Zuzák, Ph.D. 

 

Kolegium rektora (stav ke dni 31. 12. 2020) 

 

Předseda: plk. v.v.  Mgr. David Dlouhý, Ph.D. – rektor  

 

Členové:  

doc. JUDr. Mgr. Josef Salač, Ph.D., prorektor pro studium a vnější vztahy 

prof. Ing. Martina Blašková, Ph.D., prorektorka pro vědu a výzkum 

doc. PhDr. Věra Poláčková, CSc., prorektorka pro zahraniční styky a celoživotní vzdělávání 

plk. v.v. Mgr. Lukáš Habich, Ph.D., děkan FBP 

doc. JUDr. Mgr. Jan Bajura, Ph.D., děkan FBM 

Mgr. Bc. Karel Vokurka, kvestor  

Lubor Šmalcl, bezpečnostní ředitel 

Mgr. Jiří Vávra, interní auditor 

 

Fakulta bezpečnostně právní  

 

Děkan a proděkani (stav ke dni 31. 12. 2020) 

Děkan:     pplk. Mgr. Lukáš Habich, Ph.D. 

Proděkan pro studium a rozvoj:  Mgr. Jozef Tóth 

Proděkanka pro vědu a výzkum:  doc. JUDr. Ivana Zoubková, CSc. 

 

Vědecká rada Fakulty bezpečnostně právní (stav ke dni 31. 12. 2020) 

 

Předseda: plk. v.v. Mgr. Lukáš Habich, Ph.D.  

 

Interní členové: 

doc. PhDr. Marian Brzybohatý, Ph.D.  

prof. JUDr. Dagmar Císařová, DrSc., dr.h.c.  

doc. JUDr. Zdeněk Konrád, CSc. 

doc. JUDr. Miroslav Němec, Ph.D., dr.h.c.  

doc. PhDr. Kamil Pavlíček, CSc.  

doc. Ing. Jaroslav Suchánek, CSc.  

doc. Ing. Jaroslav Šachl, CSc.  

Mgr. Jozef Tóth  

PaeDr. Jan Zelinka, Ph.D.  

doc. JUDr. Ivana Zoubková, CSc.  

 

Externí členové:  

doc. JUDr. Mgr. Jan Bajura, Ph.D.  

plk. v. v. Mgr. David Dlouhý, Ph.D.  

doc. MUDr. Michal Dogoši, CSc. 

brig. gen. Mgr. Jakub Frydrych  

plk. Ing. Miroslav Horák  

doc. JUDr. Štefan Kočan, Ph.D., dr.h.c.  

plk. Mgr. Karel Kuchařík  

plk. JUDr. Robert Odler, Ph.D.  
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pplk. prof. Ing. Pavel Otřísal, Ph.D.  

doc. JUDr. Mgr. Josef Salač, Ph.D., dr.h.c. mult.  

PhDr. Miroslav Scheinost  

brig. gen. Mgr. Miloš Trojánek  

 

Akademický senát Fakulty bezpečnostně právní (stav ke dni 31. 12. 2020) 

Předseda: Mgr. Jiří Vávra 

1. místopředseda: Mgr. Ing. Radomír Heřman 

2. místopředseda: Mgr. Tomáš Najman  
Členové:   

PaedDr. Petr Přecechtěl 

pplk. Mgr. Jan Váňa 

pplk. Mgr. Renata Jamelská 

Mgr. Pavel Borčevský, Ph.D 

Bc. Dominika Kulhavá 

Bc. Jiří Kodym 

Bc. Karel Vítek 

 

Fakulta bezpečnostního managementu 

 

Děkan a proděkani (stav ke dni 31. 12. 2020) 

Děkan:      doc. JUDr. Mgr. Jan Bajura, Ph.D. 

Proděkan pro studium a rozvoj:   Mgr. Josef Dubský 

Proděkan pro vědu a výzkum:   JUDr. Zdeněk Kropáč, Ph.D. 

 

Vědecká rada Fakulty bezpečnostního managementu (stav ke dni 31. 12. 2020) 

Předseda: doc. JUDr. Mgr. Jan Bajura, Ph.D. 

 

Interní členové: 

Mgr. Josef Dubský 

plk. v.v. Mgr. David Dlouhý, Ph.D. 

doc. PhDr. Věra Poláčková, Ph.D. 

doc. JUDr. Mgr. Josef Salač, Ph.D. 

JUDr. Zdeněk Kropáč, Ph.D. 

prof. JUDr. Vladimír Plecitý, CSc. 

doc. Dr. iur. Harald Christian Scheu, Mag. phil., Ph.D.        

 

Externí členové: 

plk. doc. Ing. Ľubica Baričičová, Ph.D. 

brig. gen. Ing. Roman Hlinovský 

plk. gšt. doc. Ing. Vladan Holcner, Ph.D. 

prof. Ing. Bohumil Král, CSc. 

prof. PhDr. Ing. Věra Majerová, CSc. 

prof. JUDr. Hana Marková, CSc. 

prof. MUDr. Leoš Navrátil, CSc. 

doc. PhDr. Richard Papík, Ph.D. 

plk. gšt. doc. Ing. Ivo Pikner, Ph.D. 
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doc. JUDr. Ladislav Pokorný, Ph.D. 

plk. Ing. Mgr. Rostislav Richter 

pplk. doc. Ing. Pavel Otřísal, Ph.D., MBA 

 

Akademický senát Fakulty bezpečnostního managementu  (stav ke dni 31. 12. 2020) 

Předseda: Mgr. Luboš Slavík  

Místopředsedkyně: Mgr. Kristýna Mlezivová 

Členové:   

PhDr. Petr Nesvadba, CSc. 

Ing. Jan Urbanec 

Mgr. Jiří Víšek, Ph.D. 

Bc. Tomáš Chovanec 

Bc. Jakub Koudelka 

Bc. Jan Weinhold 

 

1. c) Zastoupení vysoké školy v reprezentaci vysokých škol  

Zastoupení PA ČR v reprezentaci vysokých škol ke dni 31. 12. 2020 je uvedeno v následujících 

tabulkách. 

Zastoupení PA ČR v reprezentaci vysokých škol 

Organizace  Stát Status  

Česká konference rektorů Česká republika  plk. v.v. Mgr. David Dlouhý, Ph.D., člen 

Rada vysokých škol Česká republika JUDr. Ing. Mgr. Marek Hodulík., člen předsednictva  

 Česká republika doc. JUDr. Mgr. Jan Bajura, Ph.D., člen sněmu  

 Česká republika Bc. Jan Weinohold, delegát studentské komory  

Zastoupení PA ČR v orgánech českých a zahraničních vysokých škol 

Organizace Stát Status 

Univerzita obrany Česká republika 
plk. v.v. Mgr. David Dlouhý, Ph.D. - 

člen vědecké rady 

Akadémia Policajného Zboru v Bratislave Slovenská republika 
doc. JUDr. Mgr. Josef Salač, Ph.D. - 

člen vědecké rady 

Právnická fakulta UK Česká republika 
doc. JUDr. Mgr. Josef Salač, Ph.D. – 

člen vědecké rady 

Právnická fakulta UK Česká republika 
prof. JUDr. Michal Skřejpek, DrSc. 

– člen vědecké rady 

Právnická fakulta UK Česká republika 
prof. JUDr. Věra Štangová, CSc. - 

členka vědecké rady 

Právnická fakulta UK Česká republika 
prof. JUDr. Aleš Gerloch, CSc. 

- člen vědecké rady 
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Vysoká škola finanční a správní, a. s.  Česká republika 
prof. JUDr. Aleš Gerloch, CSc. 

- člen vědecké rady 

Univerzita Karlova Česká republika 
prof. JUDr. Aleš Gerloch, CSc. 

- člen vědecké rady 

Univerzita Karlova Česká republika 
prof. JUDr. Michal Skřejpek, DrSc. 

– člen vědecké rady 

Právnická fakulta Univerzity Komenského 

v Bratislavě 
Slovenská republika 

prof. JUDr. Aleš Gerloch, CSc. 

- člen vědecké rady 

Právnická fakulta Univerzity Karlovy v Praze Česká republika 
prof. JUDr. Richard Král, Ph.D., 

LL.M. - člen vědecké rady 

 

1. d) Poslání, vize a strategické cíle PA ČR 

 

     Posláním PA ČR je: rozvíjet pozici centra kvalitního vysokoškolského vzdělávání a vědecké 

organizace zejména v oblasti bezpečnostně právních studií a bezpečnostního managementu ve 

veřejné správě, a to v úzké vazbě na resort Ministerstva vnitra ČR, Policie ČR a další 

bezpečnostní sbory.  

    PA ČR zaujímá v systému terciárního vzdělávání v České republice specifické postavení. 

Jako jediná státní vysoká škola se zaměřuje zejména na přípravu odborníků, kteří budou po 

absolvování školy řídícími pracovníky a specialisty Policie ČR a dalších bezpečnostních sborů 

obecních policií a státních úřadů.  

      Vizí PA ČR je být vysokou školou první volby pro zájemce resortu Ministerstva vnitra ČR, 

Policie ČR a dalších bezpečnostních sborů a obecních policií cestou zkvalitňování stávajících 

studijních programů a rozšířením nabídky akreditovaných studijních programů. Obsah 

studijních programů realizovaných na PA ČR i vědeckovýzkumná činnost se do značné míry 

vyznačují exkluzivitou. 

     Strategické cíle PA ČR přispívají k zajištění konkurenceschopnosti v prostředí terciárního 

vzdělávání. Týkají se flexibilní reakce na vzdělávací potřeby policejní a bezpečnostní praxe, 

inovace, diverzifikace a rozšiřování nabídky akreditovaných bakalářských a magisterských 

studijních programů, prioritního zapojení do bezpečnostního výzkumu, jehož garantem je 

Ministerstvo vnitra ČR i veřejných zakázek a soutěží. Prioritním cílem v doktorském studijním 

programu je důsledně prosazovat propojení s profilem vědeckovýzkumné činnosti PA ČR. 
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1. e) Změny v oblasti vnitřních předpisů  

     V průběhu roku 2020 došlo ke změně Studijního a zkušebního řádu pro bakalářské a 

magisterské studijní programy a v souvislosti s epidemií Covid-19 k novelizaci Jednacího řádu 

Akademického senátu FBP a Jednacího řádu Akademického senátu FBM. 

 

1. f) Poskytování informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném   přístupu k informacím 

 

     V roce 2020 byly doručeny 3 žádosti o poskytnutí informací, dvě byly zodpovězeny v roce 

2020, třetí byla vyřízena vzhledem k datu podání ke konci kalendářního roku až v roce 

následujícím.   
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2. Studijní programy, organizace studia a vzdělávací činnost 

 2. a) Akreditované studijní programy 

    PA ČR má akreditované dva studijní programy ve všech typech studia. Bakalářské a 

navazující magisterské studijní programy jsou akreditovány pro fakulty a doktorský program 

byl akreditován jako celouniverzitní. Na PA ČR a fakultách je realizováno celkem 5 studijních 

programů (2 bakalářské, 2 navazující magisterské a 1 doktorský) v prezenční a kombinované 

formě studia. 

Akreditované studijní programy a studijní obory Fakulty bezpečnostně právní: 

Bakalářský studijní program – Bezpečnostně právní studia 

Studijní obory: 

 Bezpečnostně právní studia B60 

 Kriminalistika a další forenzní disciplíny B61 

 Policejní činnosti B62 

 

Magisterský studijní program – Bezpečnostně právní studia 

Studijní obory: 

 Policejní management a kriminalistika N61 

 Bezpečnostně strategická studia N62 

 

Akreditované studijní programy a studijní obory Fakulty bezpečnostního managementu: 

Bakalářský studijní program – Veřejná správa 

Studijní obor: 

 Bezpečnostní management ve veřejné správě B71 

Magisterský studijní program – Veřejná správa 

Studijní obor: 

 Bezpečnostní management ve veřejné správě N71 

 

Akreditovaný studijní program a studijní obor PA ČR: 

Doktorský studijní program – Bezpečnostně právní studia 

Studijní obor: 

 Bezpečnostní management a kriminalistika P61 
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     V roce 2020 PA ČR nerealizovala žádný studijní program mimo své sídlo; je především 

orientovaná na vysokoškolskou přípravu příslušníků bezpečnostních sborů, obecní policie a 

odborníků v oblasti bezpečnosti; neuskutečňuje studijní programy společně s jinou vysokou 

školou nebo s veřejnou výzkumnou institucí ani vyšší odbornou školou. 

 

2. b) Způsob a podíl aplikační sféry na tvorbě a uskutečňování studijních programů 

      Univerzita reflektuje priority a výzvy auditu národní bezpečnosti, spolupracuje se zástupci 

bezpečnostních sborů a službami Policie ČR za účelem monitoringu současných trendů a jejich 

adekvátní reflexe ve vzdělávací činnosti. Fakulty využívají externí spolupracovníky a 

odborníky z praxe k realizaci speciálních přednášek i přiblížení aktuálních témat studujícím a 

také ke konzultacím zejména k závěrečným pracím. 

      Spolupráce s aplikační sférou má soustavný charakter a realizuje se jak na formální, tak 

i neformální úrovni. Také v roce 2020 se jednalo zejména o odborníky z Policie ČR a dalších 

bezpečnostních sborů a subjektů. Koncepční propojení PA ČR s odborníky z praxe dotváří 

profil absolventa. 

 

2. c)  Další vzdělávací aktivity 

     Výsledky vědeckovýzkumné činnosti jsou postupně implementovány do vzdělávacích 

programů všech typů studia na PA ČR. Významnou oblastí, kde jsou výsledky 

vědeckovýzkumné činnosti přímo aplikovány, jsou kurzy celoživotního vzdělávání, které 

pružně reagují na potřeby praxe a přímo využívají okamžitě výsledky vědeckovýzkumné 

činnosti.  

       Kurzy CŽV také roce 2020 vycházely ze zásad uvedených v „Koncepci celoživotního 

vzdělávání PA ČR“. Orientace kurzů byla směřována do problematiky práva, odborně 

bezpečnostní problematiky, problematiky managementu, politologie, psychologie a dalších 

společenskovědních disciplín. 
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3. Studenti 

 

Počet studujících v bakalářském  a magisterském studiu k 31. 12. 2020: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 3. a)  Opatření ke snížení studijní neúspěšnosti 

     Se studijní neúspěšností na PA ČR se potýkají zejména studenti kombinované formy studia;   

mají mnohdy značné problémy skloubit nároky studia s pracovními povinnostmi, s problémy v 

rodinném či osobním životě. PA ČR činí opatření ke snížení studijní neúspěšnosti spočívající 

zejména v realizaci individuálních i skupinových konzultací, včetně využití prostředků 

komunikace na dálku, v povolení individuálního studijního plánu, jsou-li na straně studenta 

vážné důvody, v poskytování studijních materiálů ze strany přednášejících, v poradenské 

činnosti. 

 

 3. b) Rozhodnutí o vyslovení neplatnosti vykonání státní zkoušky a obhajoby disertační práce 

    V roce 2020 nebyla přijata. 

 

Policejní akademie České republiky 

v Praze 

 Bakalářské 

studium 

Navazující 

magisterské 

studium 

 

 P= prezenční forma 

 K= kombinovaná forma 

 P K P K cel- 

kem 

Fakulta bezpečnostně právní       

Fakulta 1 celkem  246 989 95 384 1714 

Z toho počet žen na Fakultě 1  149 294 64 110 617 

Z toho počet cizinců na Fakultě 1  6 7 0 1 14 

Fakulta bezpečnostního managementu      

Fakulta 2 celkem  259 173 73 134 639 

Z toho počet žen na Fakultě 2  163 88 58 58 367 

Z toho počet cizinců na Fakultě 2  4 3 0  7 

PA ČR  CELKEM  505 116

2 

168 518 2353 

Z toho počet žen celkem   312 382 122 168 984 

Z toho počet cizinců celkem  10 10 0 1 21 
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3. c)  Opatření  pro omezení prodlužování studia 

    Na PA ČR v roce 2020, přestože výuka probíhala distančně, nedocházelo k nadměrnému 

prodlužování studia. Opakování ročníku se objevilo u jednotlivců, někteří studující především 

kombinované formy  studia ukončili pro obtíže s plněním studijních povinností. 

      Omezení prodlužování studia zajišťuje Studijní a zkušební řád PA ČR a opatření snižující 

studijní neúspěšnost. 

 

3. d) Stipendijní programy 

      PA ČR má stipendijní program pro studenty v tíživé životní situaci. Stipendijní řád PA ČR 

jim umožňuje přiznat sociální stipendium.  

      V roce 2020 nebyly registrovány žádné žádosti o sociální stipendium.  

 

3. e) Poradenské služby studentům 

          Nejčastěji jsou poskytovány poradenské i informační služby v oblasti studijních 

záležitostí a budoucího pracovního uplatnění. Poradenské služby byly zajišťovány určenými 

akademickými pracovníky a na Studijním oddělení PA ČR.  

      V řešení studijních a osobních problémů poskytují erudovanou pomoc studujícím 

psychologové Katedry společenských věd FBM. 

       Koordinaci a poskytování poradenských služeb zajišťuje pracovnice Oddělení 

celoživotního vzdělávání, která je členkou Asociace vysokoškolských poradců.  

 

3. f) Podpora a identifikace studentů se specifickými potřebami 

     V areálu PA ČR je do většiny objektů bezbariérový přístup. Prostřednictvím výtahů je tento 

zajištěn také do učeben, knihoven a jídelny. 

      Případné specifické potřeby studujících jsou identifikovány již při zápisu a jejich podpora 

řešena individuálně i s využitím poradenských služeb. 

 

  3. g) Podpora mimořádně nadaných studentů a zájemců o studium 

     PA ČR také v roce 2020 organizovala pro nadané studenty soutěž týkající se jejich tvůrčí 

činnosti (SVOČ).   Výsledky své odborné práce prezentovali účastníci  na  konferencích. 

Vítězové soutěže byli motivováni k dalším odborným aktivitám finanční odměnou. Z důvodů 

epidemiologických se v roce 2020 nekonalo mezinárodní kolo SVOČ. 



28 

 

  Zájemci o studium mají možnost obracet se na katedry fakult, které jim poskytují odborné 

konzultace. 

 

3. h)  Podpora a identifikace studentů se socioekonomickým znevýhodněním 

    Podpora studentů se socioekonomickým znevýhodněním se  na PA ČR  stanovuje na 

základě  čl. 8 Stipendijního řádu pro studenty PA ČR, který umožňuje studentům 

v nepříznivých finančních situacích  přiznat sociální stipendium.  

     Trvá-li tato situace dlouhodobě, lze sociální stipendium poskytnout opakovaně. Současně je 

možné těmto studentům přednostně zajistit ubytování na kolejích PA ČR. 

 

3. i)  Podpora studentů v roli rodičů 

    Studentkám a případně studentům  pečujícím o malé děti děkani fakult povolují individuální 

plán studia. Katedry jim umožňují individuální konzultace i mimo vypsané konzultační hodiny 

akademických pracovníků. 
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4. Absolventi 

 

Počet absolventů bakalářského a magisterského studia k 31. 12. 2020 

 

Policejní akademie České republiky 

v Praze 

 Bakalářské 

studium 

Navazující 

magisterské 

studium 

 

P= prezenční forma 

K= kombinovaná forma 

 P K P K cel- 

kem 

Fakulta bezpečnostně právní       

Fakulta 1 celkem  83 245 40 71 439 

Z toho počet žen na Fakultě 1  55 47 25 30 157 

Z toho počet cizinců na Fakultě 1  0 0 3 0 3 

Fakulta bezpečnostního managementu       

Fakulta 2 celkem  78 49 20 36 183 

Z toho počet žen na Fakultě 2  64 27 10 17 118 

Z toho počet cizinců na Fakultě 2  1 0 0 0 1 

       

PA ČR CELKEM  161 294 60 107 622 

Z toho počet žen celkem   119 74 35 47 275 

Z toho počet cizinců celkem  1 0 3 0 4 

 

4. a) Kontakty a spolupráce s absolventy 

    S absolventy navazuje kontakt PA ČR převážně elektronicky s cílem zjistit, jak se 

s odstupem času nahlížejí na vzdělávací proces v průběhu jejich studia z hlediska: 

 odborné úrovně, 

 struktury studia, 

 organizace a průběhu státních závěrečných zkoušek, 

 využitelnosti získaného vzdělání ve výkonu jejich profese. 

    Získané poznatky využívají fakulty v procesu optimalizace studijních programů a katedry v 

realizaci státních závěrečných zkoušek. 
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     Někteří absolventi se podílejí jako lektoři na výuce v rámci celoživotního vzdělávání 

organizovaného   PA ČR. 

 

4. b) Zaměstnanost a zaměstnavatelnost absolventů  

    Zaměstnanost i zaměstnavatelnost absolventů PA ČR byla dlouhodobě velmi dobrá. 

Převážná většina absolventů je zařazována/přeřazována na pracovní pozice odpovídající 

ukončenému vzdělání a pracovní nároky z hlediska připravenosti na výkon povolání většinou 

zvládají na požadované úrovni. 

 

4. c) Spolupráce s budoucími zaměstnavateli studentů 

    PA ČR kontaktuje bezpečnostní sbory s cílem zjistit, zda jsou absolventi pro budoucí pozice 

kvalitně připraveni. 

    Na půdě PA ČR jsou uskutečňována setkání s funkcionáři a personalisty bezpečnostních 

sborů.  
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5. Zájem o studium 

           

5. a) Charakter přijímacích zkoušek 

    U bakalářských a magisterských studijních oborů nebyla přijímací zkouška organizována. 

V rámci přijímacího řízení ke studiu v bakalářských a magisterských studijních programech 

byly fakultami využívány výsledky Národních srovnávacích zkoušek.  

     Při ověřování splnění podmínek přijetí ke studiu ve smyslu § 49 odst. 1 zák. č. 111/1998 Sb. 

o vysokých školách bylo postupováno podle pokynu rektora a děkanů č. 14/2019, kterým se 

stanoví termín podání přihlášek ke studiu na PA ČR a podmínky přijímacího řízení pro 

akademický rok 2020/2021. Tento pokyn bych schválen akademickými senáty fakult a 

akademickým senátem univerzity. Uvedený pokyn ze dne 13. prosince 2019 byl dostupný: 

nahttps://www.polac.cz/g2/view.php?uchazec/term_prihl20.pdf1 včetně rozhodnutí 

doručených veřejnou vyhláškou, nepodařilo-li se doručit na adresu nahlášenou uchazečem pro 

doručování. 

     Ke studiu v doktorském studijním programu organizovala PA ČR přijímací zkoušku 10. 6. 

2020 a dodatečné kolo 21. 1. 2021. 

      Uchazeč u přijímací zkoušky: 

 prokáže odborné znalosti a připravenost k samostatné vědecké práci, 

 dosáhne minimálně 40 bodů. 

    Přijímací zkouška je ústní (v části cizího jazyka písemná). U přijímací zkoušky lze získat 

maximálně 60 bodů. Celkový bodový zisk uchazeče sestává z dílčího bodového hodnocení v 

jednotlivých částech přijímací zkoušky.  

       Rozložení bodů mezi jednotlivé části přijímací zkoušky je následující:  

 písemný test z cizího jazyka (0 – 10 bodů);  

 odborná rozprava nad předloženým projektem disertační práce (0 - 20 bodů);  

 posouzení dosavadní odborné činnosti uchazeče (0 - 10 bodů);  

 prokázání znalostí z předmětů teorie práva a ústavní právo, kriminalistika, trestní právo, 

psychologie, kriminologie, management v rozsahu dle tematických okruhů, které jsou 

uveřejněny ve veřejné části internetových stránek (0 - 20 bodů).  
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5. b) Spolupráce PA ČR se středními školami 

      V roce 2020 nebylo možné z epidemiologických důvodů realizovat na středních školách   

besedy akademických pracovníků se studenty. Tradičně prezentovala PA ČR začátkem roku 

2020 svou činnost a studijní nabídku středoškolákům na „Dnech otevřených dveří“.  

       Na základě spolupráce PA ČR s platformou AFCEA se uskutečňuje aktivní zapojení do 

přípravy a průběhu středoškolské „Kybernetické soutěže“ (kybersoutez.cz). 
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6. Zaměstnanci 

 

6. a) Karierní řád, motivační nástroje pro odměňování zaměstnanců, systém hodnocení a profesní 

přestávky z důvodu rodičovství či dlouhodobé nemoci 

      Jako základní motivační nástroje pro odměňování zaměstnanců v závislosti na dosažených 

výsledcích jsou využívána ustanovení zákona č. 262/2006 Sb., zákoníku práce, konkrétně § 131 

– osobní příplatek a § 134 – odměna. 

      Na poradách kateder a fakult jsou hodnoceny pracovní výsledky akademických pracovníků, 

od kterých se odvíjí stanovení výše osobního příplatku a případné odměny. 

      Záměr dosáhnout perspektivního personálního růstu, je realizován prostřednictvím systému 

preference dosaženého vzdělání či vědecké hodnosti při zařazování do platových tříd. 

 13. platová třída – Mgr., JUDr., Ing., PhDr. 

 14. platová třída – Ph.D., CSc. 

 15. platová třída – docent, profesor 

      Profesní přestávky jsou v souladu s platnými předpisy řešeny individuálně. 

 

6. b) Rozvoj pedagogických dovedností akademických pracovníků 

     PA ČR dbá na rozvoj pedagogických dovedností svých akademických pracovníků. 

Akademičtí pracovníci jsou motivováni ke svému profesnímu růstu zejména prostřednictvím 

individuálních osobních pohovorů, vedených vedoucími zaměstnanci. Dalším způsobem 

motivace je princip zařazení do platové třídy na základě dosaženého vzdělání a vědecko-

pedagogického titulu. 

 

6. c)  Zajišťování genderové rovnosti 

      V rámci opatření týkajícího se uplatňování genderové rovnosti důsledně plníme nařízení 

Ministerstva vnitra č. 11/2013, kterým se stanoví priority a postupy při prosazování rovnosti 

mužů a žen a způsob zabezpečení jejich plnění v ministerstvu vnitra. Místa vedoucích pozic 

jsou obsazována na základě odborných, kvalifikačních a osobnostních předpokladů, důsledně 

genderově neutrálně. 
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      V souladu se zákonem č. 111/1998 Sb., o vysokých školách a o změně a doplnění dalších 

zákonů, mají akademičtí a vědecko-výzkumní pracovníci flexibilní pracovní dobu, možnost 

formy práce z domova v době, pokud nemají výuku.        

       V případě usnadňování péče o děti či osobu blízkou je zaměstnancům umožněno přechodné 

snížení pracovního úvazku, nebo pokud to dovoluje povaha práce, práce z domova. Mateřská i 

rodičovská dovolená je zaměstnancům poskytována v souladu se zákonem č. 262/2006 Sb., 

zákoník práce. 

 

6. d)  Problematika sexuálního a genderově podmíněného obtěžování 

     Pro  eliminaci negativní jevů v chování na pracovišti se zaměstnanci mohou obracet se svými 

podněty na zmocněného kompetentního pracovníka, nebo na odborovou organizaci, se kterou 

probíhají pravidelné informativní porady.  Všem podnětům je věnována zvýšená pozornost a 

případně následuje adekvátní řešení.  

     V roce 2020 se tyto jevy na pracovištích PA ČR nevyskytly. 
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7. Internacionalizace 

 

7. a) Účast studentů na zahraničních mobilitních programech, uznávání kreditů 

     V rámci programu Erasmus+ spolupracuje PA ČR s 20 univerzitami ve 12 zemích, má 

zavedený ECTS kreditní systém a uznávání získaných kreditů v zahraničí probíhalo na 

fakultách v souladu s přijatými pravidly. Usilujeme o kompatibilitu studijních plánů, situace 

však není zcela optimální. Proto se této problematice budeme ve zvýšené míře věnovat 

prostřednictvím sítě evropských policejních škol. 

     V roce 2020 vyjelo do zahraničí celkem 9 studentů. V zimním semestru akademického roku 

2020/2021 bylo přijato PA ČR na virtuální mobilitu 10 studujících z partnerské instituce 

v Bratislavě. Studovali a skládali zkoušky a zápočty z důvodu nepříznivé epidemiologické 

situace distančně prostřednictvím platformy MC Teams. 

 

7. b) Podpora zahraniční mobility akademických a neakademických pracovníků 

      Vedení univerzity i fakult podporuje zahraniční kontakty akademických pracovníků jejich 

vysíláním na konference, sympózia, semináře a workshopy v zahraničí.  

      Všechny informace týkající se nabídky mobilit v zahraničí jsou pro zájemce dostupné na 

webových stránkách PA ČR. Případná další komunikace a řešení otázek souvisejících 

s mobilitami probíhá formou informativních schůzek, prostřednictvím e-mailové komunikace 

a na Facebooku.  

     Ostatní zaměstnanci a studenti jsou vysíláni do zahraničí v rámci spolupráce na základě 

bilaterálních ujednání, aktuálních nabídek a pozvání zahraničních partnerů na akce 

organizované partnerskými institucemi.  

        V roce 2020 z důvodu pandemie COVID-19 probíhala zahraniční mobilita akademických 

pracovníků online formou. 

 

7. c) Integrace zahraničních členů akademické obce do života PA ČR 

     Standardně absolvují zahraniční akademičtí pracovníci odborný program na příslušné 

katedře s cílem navázat, případně dále prohloubit vzájemnou spolupráci. Ze strany PA ČR se 

jim dostává maximální logistické podpory. 
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    Pro přijíždějící studenty je pořádán v přípravném období před mobilitou, tzv. “Orientation 

week“ za účelem usnadnění orientace v areálu PA ČR, seznámení se s organizací semestru 

a celkovým fungováním instituce. Maximální podpora je jim poskytována při ubytování včetně 

začlenění mezi české studenty, při orientaci v městské dopravě, proškolení v rámci zásad 

bezpečnosti práce a požární ochrany, nebo proškolení studentů v problematice zdravotního 

zabezpečení v případě náhlého onemocnění jsou samozřejmostí. Pořádáme pro ně i celou řadu 

kulturních a společenských akcí. Pro jejich integraci je významná i účast na kurzu češtiny pro 

cizince. 

     V roce 2020 došlo však k zásadnímu omezení uvedených aktivit, neboť zahraniční mobilita 

mohla být realizována jen online formou 

 

 7. d) Aktivity posilující internacionalizaci činnosti PA ČR 

 

        Na počátku roku 2020 se předpokládalo, že mezinárodní spolupráce bude pokračovat 

v trendech započatých v předchozích letech. Základním cílem bylo soustavné posilování vztahů 

se zahraničními partnery, rozšiřování spolupráce v oblasti výměn studentů i v oblasti rozvoje 

mobilit pedagogických, akademických a vědeckých pracovníků včetně zaměstnanců především 

s těmi vzdělávacími policejními institucemi, se kterými má PA ČR uzavřeny dohody o 

bilaterální spolupráci a meziinstitucionální smlouvy. V roce 2020 měla PA ČR v Praze 

uzavřeny bilaterální dohody s deseti partnerskými vysokoškolskými institucemi a plánovala své 

aktivity realizovat obdobně jako v minulých letech prostřednictvím nejrůznějších forem 

mezinárodní spolupráce s důrazem na význam a nezastupitelnou roli osobních kontaktů a 

setkávání.  

     Vypuknutí celosvětové pandemie COVID-19 již na počátku roku 2020 a zavedení opatření 

proti dalšímu šíření onemocnění COVID-19 ve všech zemích prakticky zásadně ovlivnilo a 

změnilo konkrétní možnosti realizace zahraniční spolupráce. Většina aktivit se již od března 

minulého roku uskutečňovala online formou.    

      Univerzita je zapojena do několika mezinárodních vzdělávacích programů. Jde o programy 

Evropské unie v oblasti vzdělávání Erasmus+ nebo specifické programy policejního 

vzdělávání, jako je mezinárodní program dalšího vzdělávání policistů Mitteleuropäische 

Polizeiakademie (MEPA) nebo realizace aktivit podporovaných agenturou Evropské unie pro 

vzdělávání sil vymáhajících právo CEPOL.  
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        V programu MEPA byla PA ČR v Praze garantem české části hlavního kurzu, který je 

zaměřen na oblast organizované, závažné a hranice překračující kriminality. Zúčastňují se ho 

policisté ze sedmi zemí Evropy. PA ČR je za Českou republiku garantem a zpracovatelem části 

studijní příručky MEPA-Buch, která je pramenem základních informací o ústavním a právním 

systému České republiky, organizaci a úkolech Policie ČR, vývoji kriminality i o policejním 

vzdělávání a slouží zejména účastníkům a absolventům kurzů, případně policistům členských 

zemí. PA ČR je zastoupena a pravidelně se zúčastňuje zasedání orgánů, které se zabývají 

přípravou a realizací aktivit MEPA.  

        V rámci aktivit CEPOL nebyla organizována žádná rezidenční aktivita, univerzita zajistila 

účast svých pracovníků na online jednáních příslušných pracovních skupin.  

        V roce 2020 bylo realizováno pouze 9 zahraničních pracovních cest, z toho 2 v 

rámci programu Erasmus+, 2 za účelem účasti na konferenci. Cílem zbývajících zahraničních 

pracovních cest byl sběr dat v rámci vědecko-výzkumného úkolu či účast na pracovních 

zasedáních.   

        Z plánovaných zahraničních přijetí bylo realizováno před platností protiepidemických 

opatření pouze jedno ze Spolkové republiky Německo. 
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8. Výzkumná, vývojová, umělecká a další tvůrčí činnost 

 

8. a) Propojení tvůrčí činnosti s činností vzdělávací 

 

     Přenos výsledků výzkumné činnosti do vzdělávacího procesu je uskutečňován přímo 

samotnými řešiteli vědeckovýzkumných úkolů, kteří jsou nositelem nových poznání, jež 

implementují do výuky studijních předmětů bakalářských, magisterských a doktorských 

studijních programů. Publikační výstupy řešitelských týmů jsou vydávány formou odborných 

vědeckých monografií nebo formou odborných statí vydávaných v univerzitním odborném 

časopise „Bezpečnostní teorie a praxe“, který je zařazen do evropské databáze významných 

vědeckých periodik ERIH+ a do seznamu recenzovaných neimpaktovaných periodik 

vydávaných v České republice v recenzovaných sbornících. Tyto formy publikačních výstupů 

se stávají přirozenou součástí fondu vědecké knihovny PA ČR, kde jsou k dispozici studentům 

i příslušníkům bezpečnostních sborů. 

    Výsledky tvůrčí vědecké činnosti se stávají též přirozenou součástí obsahu vydávaných 

učebnic a skript. Samotný časopis „Bezpečnostní teorie a praxe“ je významným nástrojem 

transferu poznatků bezpečnostního výzkumu směrem k praxi, neboť k jeho pravidelným 

odběratelům patří Ministerstvo vnitra České republiky, Policejní prezidium České republiky, 

útvary Policie České republiky, Nejvyšší státní zastupitelství České republiky, Úřad vlády 

České republiky, Generální ředitelství hasičského záchranného sboru, Institut ochrany 

obyvatelstva v Lázních Bohdaneč, policejní školy a řada dalších významných českých a 

zahraničních subjektů. 

      Dále se tak ve velké míře děje i prostřednictvím kurzů celoživotního vzdělávání. Kurzy jsou 

každoročně orientovány na aktualizované úpravy trestního práva, problematiku výnosů z 

trestné činnosti, boje proti extremismu, hospodářskou kriminalitu, kybernetickou kriminalitu, 

drogovou kriminalitu, mravnostní kriminalitu.  

     PA ČR provozuje vlastní vydavatelství, které také v roce 2020 vydávalo odborné publikace 

sloužící k propojení tvůrčí činnosti se vzdělávací činností.  
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8. b)   Zapojení studentů bakalářských a navazujících magisterských studijních programů do tvůrčí 

činnosti 

 

     Studenti jsou vedeni k tvůrčím aktivitám svými školiteli v rámci svých bakalářských a 

diplomových pracích. Někteří studenti se zúčastnili Studentské vědecké a odborné činnosti 

(SVOČ), kde prezentovali výsledky své odborné práce, porovnávali a sdíleli je s ostatními. 

V roce 2020 proběhl již 21. ročník SVOČ. Kromě jiných, i tímto způsobem jsou studenti PA ČR 

průběžně inspirovaní k tvořivému myšlení a k aktivnímu přístupu při řešení daných úloh. 

Nedílnou součástí je rozvoj profesní oblasti, na kterou se studiem připravují, a taktéž širšího 

horizontu společenských aktivit a dění. Výsledkem této činnosti je zpravidla samostatná 

písemná práce – studie nebo učební pomůcka, která se předkládá k odbornému posouzení 

a k veřejné obhajobě před odbornou komisí.  

     Studenti mají také možnost zapojovat se do vědeckovýzkumných projektů školy jako 

pomocné vědecké síly. 

 

8. c)   Získané účelové finanční prostředky na výzkum, vývoj a inovace a jejich vynaložení při 

řešení grantů a projektů 

 

     V roce 2020 byly řešeny níže uvedené projekty účelové podpory a byly získány následující 

účelové finanční prostředky na výzkum, vývoj a inovace (včetně údajů o výši skutečně 

vynaložených finančních prostředcích):  

 Prvková charakterizace mikrostop a omamných a psychotropních látek jadernými 

analytickými metodami. VI20192022162.  

Poskytovatel: Ministerstvo vnitra České republiky  

Příjemce: Ústav jaderné fyziky Akademie věd České republiky.  

Další účastníci: Policejní akademie ČR v Praze.  

Časové rozpětí: VII. 2019 až XII. 2022.  

896 500,00 Kč (skutečně vynaložené finanční prostředky: 508 800,00,- Kč) 

 

 Využití radiačních metod pro detekci a identifikaci CBRNE materiálů. 

VI20192022171.  

Poskytovatel: Ministerstvo vnitra České republiky  

Příjemce: České vysoké učení technické v Praze.  

Další účastníci: Policejní akademie ČR v Praze, Vysoká škola báňská - Technická univerzita 

Ostrava, Fakulta elektrotechniky a informatiky.  

Časové rozpětí: VII. 2019 až VI. 2022.  

913 000,00,- Kč (skutečně vynaložené finanční prostředky: 674 892,16,- Kč)   
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 Klasifikace sociálně-psychologických parametrů osob prostřednictvím umělé 

inteligence a strojového vidění pro potřeby ochrany osob v reálném čase. 

TL02000352.    

Poskytovatel: Technologická agentura České republiky  

Příjemce: Univerzita Karlova Fakulta sociálních věd.  

Další účastníci: Vysoké učení technické v Brně; RCE Systems a Policejní akademie České 

republiky v Praze.  

Časové rozpětí: I. 2019 až XII. 2021.  

107 987,00,- Kč (skutečně vynaložené finanční prostředky: 107 600,00,- Kč)  

 Vývoj inovativní metody k odhalování trestných činů v silniční dopravě  s využitím 

elektronických nehodových dat. VI20172020108.  

 
Poskytovatel: Ministerstvo vnitra České republiky  

Příjemce: České vysoké učení technické v Praze, Fakulta dopravní             

Další účastníci: Policejní akademie ČR v Praze, Ústav súdneho inžinierstva Žilinskej univerzity v 

Žiline, Univerzita Pardubice, Dopravní fakulta Jana Pernera  

Časové rozpětí: I. 2017 až III. 2020.  

122 559,00,- Kč (skutečně vynaložené finanční prostředky: 43 980,00,- Kč)  

 

 

8. d) Podpora studentů doktorského studijního programu a pracovníků na tzv. postdoktorandských 

pozicích 

     PA ČR podporuje doktorské studenty a pracovníky na post-doktorandských pozicích při 

slaďování pracovního, osobního a studijního života v zákonných mezích, to znamená, že 

umožňuje čerpání mateřské a rodičovské dovolené dle zákona, umožňuje studium 

v doktorském studijním programu v kombinované formě, případně přerušení studia na 

nezbytně nutnou dobu. 

     Pracovníkům v době mateřské a rodičovské dovolené se však i nadále umožňuje v případě 

jejich zájmu účastnit se vědeckovýzkumných a grantových projektů na základě dalších forem 

pracovně právních vztahů. Pracovníkům je umožněna flexibilní pracovní doba, mají možnost 

formy práce z domova v době, kdy nemají výuku. V případě péče o děti či osobu blízkou, je 

zaměstnancům umožněno přechodné snížení pracovního úvazku. 

 

8. e)  Spolupráce s aplikační sférou na tvorbě a přenosu inovací a jejich komercializace 

      Univerzita je bezprostředně propojena s aplikační sférou z hlediska přímého kontaktu s 

neustále nově vznikajícími otázkami bezpečnostní problematiky. Tyto výzvy jsou reflektovány 

ve výzkumných projektech školy fungujících na základě institucionální podpory v rámci 

projektů účelové podpory.  
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     Výsledky výzkumné činnosti PA ČR jsou zpřístupněny odborné veřejnosti především 

prostřednictvím publikačních výstupů v databázi RIV. Dané vědecké poznatky se rovněž 

implementují do vzdělávacího procesu, ale rovněž i do konzultační, poradenské a expertizní 

činnosti pro Policii České republiky, zpravodajské služby České republiky a instituce 

odpovědné za oblast řízení bezpečnosti a ochranu obyvatelstva. 

     Kromě výše popsaných aktivit usiluje PA ČR o propojení s aplikační sférou i dalšími 

způsoby. V roce 2020 se PA ČR podílela na vytvoření dvou užitných vzorů a certifikované 

metodiky (certifikace Policejní prezidium ČR). Dále se jednalo se o užitný vzor č. 33728 Vodící 

mechanismus pro realizaci nárazových zkoušek vozidlo-chodec a na testování aktivní a pasivní 

bezpečnosti vozidel a o užitný vzor č. 33853 Zařízení pro roztahování a převracení vozidel. 

Výzkum byl financován Ministerstvem vnitra České republiky v rámci projektu 

VI20172020108 s názvem „Vývoj inovativní metody k odhalování trestných činů v silniční 

dopravě s využitím elektronických nehodových dat“.  

     Dalším příkladem spolupráce s aplikační sférou je projekt „Prvkové charakterizace 

mikrostop a omamných a psychotropních látek jadernými analytickými metodami“, který 

vznikl z iniciativy řešitelského týmu Fakulty bezpečnostního managementu PA ČR, jehož 

užitnost byla komunikována s Národní protidrogovou centrálou služby kriminální policie a 

vyšetřování Policie České republiky. Cílem projektu je zavedení jaderných analytických metod, 

neutronové aktivační analýzy a rentgen fluorescenční analýzy, pro stanovení 30-40 prvků ve 

vzorcích mikrostop, zejména omamných a psychotropních látek (OPL). Prvkové složení 

analyzované multiparametrickými statistickými metodami bude možné využít pro 

kriminalistické účely při určování původu mikrostop srovnáním se specifickými standardy. 

Specifické nečistoty u OPL umožní usuzovat na původ či způsob výroby v tajných laboratořích. 

Předpokládané ukončení projektu k 31. 12. 2022. 

      PA ČR se rovněž spolupodílí na řešení projektu Českého vysokého učení technického v 

Praze, Fakulty jaderné a fyzikálně inženýrské „Využití radiačních metod pro detekci a 

identifikaci CBRNE materiálů“ a identifikačním kódem „VI20192022171“. Účastníkem tohoto 

projektu je tým řešitelů z řad akademických pracovníků PA ČR. Projekt se zabývá rozvojem 

metod využívajících ionizující záření pro detekci a identifikaci vybraných látek typu CBRNE, 

přičemž cílí zejména na detekci a identifikaci jaderných materiálů a výbušnin. Projekt směřuje 

k podpoře zavedení těchto metod do bezpečnostní praxe České republiky, jednak vývojem 

certifikovaných metodik a jednak prozkoumáním potřebnosti a využitelnosti těchto metod v 

jednotlivých částech bezpečnostní praxe České republiky. Součástí je i posouzení využitelnosti 



42 

 

rozvíjených metod pro další CBRNE látky. Ukončení řešení projektu je plánováno nejpozději 

ke dni 30. 6. 2022. 

     Velmi pozitivně pokračovala spolupráce PA ČR s The Armed Forces Communications and  

Electronic Associations (dále jen AFCEA). Spolupráce s Českou pobočkou AFCEA v roce 

2020 spočívala v aktivním členství v „Pracovní skupině 07 pro kybernetickou bezpečnost.“ 

Tato spolupráce, založená na spolupráci bezpečnostní komunity v interakci sféry akademické 

se sektorem privátním a veřejným a na vzájemném sdílení aktuálních poznatků, významně 

rozšířila synergii výzkumného úsilí a pragmatickou užitnost výstupů vědeckovýzkumné 

činnosti na PA ČR. Platforma spolupráce s AFCEA, NÚKIB a MV ČR se odvíjela formou 

společného uspořádání bezpečnostních seminářů, jejichž výstupem byl výroba a ediční 

zpracování elektronických publikací na CD ROM nosičích do fondu (státních a veřejných) 

knihoven v rozsahu povinných výtisků. 

      Konkrétně se jednalo  o  následující aktivity: 

 Bezpečnostní seminář na téma „eGoverment Cloud. Aktuální stav a související 

legislativa.“ Konal se dne 4. února 2020 na PA ČR v areálu Lhotka v Praze. Pořadatelem 

byla katedra managementu a informatiky FBM ve spolupráci s Českou pobočkou 

AFCEA. 

 Bezpečnostní seminář, pořádaný Fakultou bezpečnostního managementu PA ČR  spolu s 

Českou pobočkou AFCEA a NÚKIB v areálu Lhotka, dne 24. března 2020 na téma 

„Krizové řízení ve 20. letech“ PŘIPRAVEN, NEREALIZOVÁN – z důvodů regulace 

PANDEMIE 

 Bezpečnostní seminář dne 23. září 2020 na téma „Kybernetická bezpečnost VIII.“ 

Organizačně bylo připraveno konání semináře v prostorách PA  ČR ve vzájemném  

partnerství Fakulty bezpečnostního managementu PA ČR, České pobočky AFCEA a 

NÚKIB. Z důvodů pandemických opatření se seminář uskutečnil formou virtuální 

konference /on-line. Výstupem je vydaný sborník na elektronickém CD ROM nosiči. 

Editor: Milan KNÝ, kolektiv autorů Praha: PA ČR 2020.  ISBN 974-80-4251-520-2.  

 Katedrou managementu a informatiky FBM a Českou pobočkou AFCEA společně 

pořádaný bezpečnostní webminář dne 19. 11. 2020 na téma „Aktuální trendy v oblasti 

kybernetické bezpečnosti.“ 
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8. f) Horizontální (mezisektorová) mobilita studentů a akademických pracovníků a jejich 

vzdělávání směřující k rozvoji kompetencí pro inovační podnikání 

 

    Mobility studentů a akademických pracovníků a jejich vzdělávání směřující k rozvoji 

kompetencí pro inovační podnikání jsou na PA ČR limitované. Univerzita má specifické 

studijní programy, které jsou zaměřené na bezpečnostně právní problematiku, policejní 

činnosti, bezpečnostní management a kriminalistiku. 

     V rámci realizace horizontálních mobilit se PA ČR orientuje zejména na pracovní stáže 

svých akademických pracovníků u příslušných bezpečnostních sborů. 

    PA ČR realizuje společné činnosti v informačních a komunikačních technologiích s AFCEA. 

Jedná se o spolupráci s mezinárodním přesahem, která propojuje sféry průmyslu, vojenství, 

veřejnou správu a akademický sektor. 

 

9. Zajišťování kvality a hodnocení realizovaných činností 

          PA ČR při zajišťování kvality a hodnocení realizovaných činností postupuje v souladu 

se zákonem a vnitřními předpisy, především s Pravidly systému zajišťování kvality vzdělávací, 

tvůrčí a s nimi souvisejících činností a vnitřního hodnocení kvality vzdělávací, tvůrčí a s nimi 

souvisejících činností Policejní akademie České republiky v Praze. Blíže viz Dodatek hodnotící 

zprávy Policejní akademie České republiky v Praze za rok 2020. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



44 

 

10. Národní a mezinárodní excelence vysoké školy 

 

10. a) Mezinárodní a významná národní výzkumná, vývojová a tvůrčí činnost 

 

     Mezinárodní a národní výzkumná i vývojová činnost PA ČR byla v roce 2020 ve značné 

míře ovlivněna pandemickou situací COVID-19, která komplikovala značnou část vědeckých 

aktivit, především pak konferencí a workshopů. 

     I přes komplikovanou situaci bylo na PA ČR zahájeno jednání za účelem získat přístup 

k testování a experimentování platformu KGate pro asistovanou práci s otevřenými zdroji 

(OSINT). Dále byla spuštěna webová encyklopedie Kmeny a subkultury, kde akademici 

neustále rozšiřují její obsah. Dále se akademici, výzkumní a vývojoví pracovníci podíleli na 

analýze kontextu projektu SAIRO (Systém analytické identifikace a radikalizace osob) s cílem 

vytvořit deradikalizační programy a zavést jej do českých věznic a resocializačních programů. 

    PA ČR se rovněž zapojila do revize objektivní odpovědnosti provozovatele motorového 

vozidla a zvýšení vymahatelnosti práva v oblasti silničního provozu. Díky tomu se podílela na 

přípravě novely zákona o Policii ČR právě v oblasti vymahatelnosti práva. Dále se PA ČR ve 

svém výzkumu zaměřila na ujednocení ZOP (základní odborné přípravy) všech ozbrojených 

složek a projednání problematiky POKOS (příprava občana na obranu státu). V roce 2020 byla 

dokončena první fáze, a to provedení řízených rozhovorů. Byl uskutečněn jeden bezpečnostní 

seminář k eGOV Cloud a další dva bezpečnostní webináře zaměřené na kybernetickou 

bezpečnost. 

     V rámci mezinárodní spolupráce absolvoval jeden z vědeckých pracovníků studijní a 

vědecký pobyt na univerzitě v Rakousku k rozvoji svých odborných dovedností a zkušeností. 

Další akademičtí pracovníci se pak zúčastnili 6 tuzemských konferencí a 16 zahraničních 

konferencí, na kterých referovali své vědecké poznatky a úspěchy. 

    PA ČR v roce 2020 spolupořádala vědecké Fórum SUSTAINSECURE 2020 (účastníci ze 17 

zemí), konference probíhala v kombinaci virtuální i fyzické formy. Počet účastníků byl cca 95. 

    V rámci tvůrčí činnosti byla připravena k tisku řada publikačních výstupů – monografií, více 

než 50 odborných článků nebo statí ve vědeckých sbornících, a to jak v ČR, tak v zahraničí. I 

v roce 2020 byl nadále úspěšně vydáván odborný recenzovaný časopis „Bezpečnostní teorie a 

praxe“ v režimu „Open access“, kam přispívali vědeckovýzkumní pracovníci nejen z PA ČR, 

ale i z ostatních českých a zahraničních univerzit a vědeckovýzkumných pracovišť. 
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10. b)  Národní a mezinárodní ocenění PA ČR 

 

V roce 2020 v rámci udělování Ceny bezpečnostní rady státu získal ve studentské kategorii 

čestné uznání absolvent doktorského studijního programu Mgr. Marek Radosta, Ph.D. za 

disertační práci „Pokročilé nesmrtící technologie v boji proti terorismu, extremismu a 

kriminalitě“. 

 

10. c)  Mezinárodní hodnocení PA ČR a jejich fakult 

 

    Rok 2020 byl významným mezníkem, kdy se PA ČR podrobila detailní analýze a zhodnocení 

ze strany mezinárodního evaluačního panelu (MEP). Vedoucí pracovníci vědy a výzkumu 

zpracovali podrobnou sebehodnotící zprávu, která byla předána Ministerstvu vnitra České 

republiky a následně členům panelu. Za účasti vedení PA ČR se dne 18. listopadu konala on-

site visit videokonference, na níž byla členům tohoto vysoce odborného (celosvětového) týmu 

odborníků představena PA ČR jako výzkumná organizace pomocí všech dostupných možností 

a ze všech úhlů, byla představena vědecká pracoviště PA ČR a současné i minulé výzkumné 

projekty a zároveň byly zodpovězeny všechny doplňující dotazy členů panelu.  

    V závěru roku obdržela PA ČR od mezinárodního evaluačního panelu komplexní evaluační 

zprávu, která byla členy MEP jednomyslně schválena. Celkové hodnocení PA ČR jako 

výzkumné organizace bylo pozitivní, v jednotlivých modulech získala PA ČR následující 

hodnocení: 

 V modulu M3 „Společenská relevance“ získala PA ČR 108 bodů ze 140, tj. „velmi 

dobře“; 

  v modulu M4 „Organizace, řízení a podpora VaVaI“ PA ČR získala 68 bodů ze 110 

možných, tj. „dobře“; ¨ 

  v modulu M5 „Strategie a koncepce“ MEP PA ČR udělil celkem 15 bodů z 18, tj. 

„velmi dobře“.  

Kromě samotného zhodnocení byla PA ČR ze strany MEP stanovena doporučení pro další 

rozvoj 
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11. Třetí role vysoké školy 

 

11. a) Působení PA ČR v oblasti přenosu poznatků do praxe 

 

     PA ČR se v roce 2020 podílela v rámci završení vědeckovýzkumného projektu MV ČR 

VI20172020108 na vytvoření dvou užitných vzorů a certifikované metodiky, která bude 

využívána Policejním prezidiem ČR (více viz výše). 

   Projekty „Prvková charakterizace mikrostop a omamných a psychotropních látek jadernými 

analytickými metodami“ a „Využití radiačních metod pro detekci a identifikaci CBRNE 

materiálů“ jsou nadále úspěšně řešeny na PA ČR a po jejich ukončení se předpokládá zavedení 

nově ověřených metod do bezpečnostní praxe.  

   PA ČR se nadále úspěšně spolupodílí na řešení projektu Technologické agentury ČR 

„Klasifikace sociálně-psychologických parametrů osob prostřednictvím umělé inteligence a 

strojového vidění pro potřeby ochrany osob“ (TL02000352), jehož výstupem má být 

softwarová aplikace a certifikovaná metodika, kterou budou v praxi využívat Ministerstvo 

vnitra ČR a Ministerstvo dopravy ČR. 

    V rámci aplikační sféry je třeba rovněž zmínit úzkou spolupráci s českou pobočkou AFCEA, 

která přetrvávala i v roce 2020 PA ČR a byla zaměřena především na kybernetickou 

bezpečnost. V daném roce došlo k rozšíření díky spolupráci s veřejným a soukromým 

sektorem, čímž pokračovaly synergie výzkumného úsilí a zaměření na zvýšení využitelnosti 

získaných výstupů. I přes pandemickou situaci se povedlo spolupráci udržet a nahradit semináře 

online webináři tak, aby byl co nejméně ohrožen další vývoj.   

     PA ČR plnila v hodnoceném období rovněž roli expertního pracoviště v otázkách vnitřní 

bezpečnosti. Tato role spočívala i v přenosu teoretických poznatků do vzdělávacího procesu, 

ale projevovala se také v konzultační, poradenské a expertizní činnosti pro Policii ČR (krajská 

ředitelství, Kriminalistický ústav Praha, Policejní prezidium ČR, zpravodajské služby České 

republiky a instituce odpovědné za oblast řízení bezpečnosti a ochranu obyvatelstva.  

    Významnými výsledky (a zároveň slouží jako přenos výsledků výzkumu přímo do praxe) 

byly také kurzy celoživotního vzdělávání, které PA ČR organizovala pro jednotlivé složky 

bezpečnostních sborů.  
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    PA ČR je zapsána ve II. oddílu seznamu znaleckých ústavů pro obor kriminalistika, a sociální 

vědy. Expertizy byly zpracovávány průběžně.  

     Akademičtí pracovníci PA ČR také vystupovali v médiích; byli také zapojeni do různých 

odborných a obecně prospěšných aktivit (např. Společnost pro kriminalistiku, Česká 

kriminologická společnost atp.). 

     Pokračovala interakce s periodiky, orientovanými nikoli akademicky, ale spíše profesně, 

nebo s dosahem do určitých skupin společnosti. 

 Časopis Policista, měsíčník (Policie ČR). 

 Časopis 112, měsíčník (Ministerstvo vnitra ČR – Generální ředitelství Hasičského 

záchranného sboru ČR; články k tématu krizového řízení, zahraniční komparace, 

společensky významné objekty). 

 Časopis Pražský strážník, měsíčník (Městská policie hlavního města Prahy). 

 Časopis Bezpečnost s profesionály, periodikum (Komora podniků komerční bezpečnosti 

České republiky). 

 Portál ASIS Česká republika (zahraniční zkušenosti s fungováním soukromých 

bezpečnostních služeb) 

 

11. b) Působení PA ČR v regionu  

     

     PA ČR i v roce 2020 spolupracovala s místní samosprávou a orgány státní správy zejména 

v oblasti vzdělávání. Akademičtí pracovníci byli nadále aktivními členy poradních výborů a 

komisí místní samosprávy a dalších vybraných asociací zabývajících se řešením aktuálních 

sociálních problémů (Protidrogová komise Rady hl. m. Prahy a sekce „Komunitního bezpečí“, 

zkušební komise Ministerstva vnitra ČR pro zkoušky strážníků obecní policie aj.).  

    V roce 2020 pokračovala dobrá spolupráce PA ČR s městskou částí Praha 12.  

 

11. c)  Nadregionální působení a význam PA ČR 

 

   PA ČR se aktivně účastní projektů zaměřených na řešení současných bezpečnostních 

problémů a výzev. Nadregionální působení PA ČR je možné nahlédnout z hlediska její 

spolupráce s následujícími ústavy, útvary a institucemi působícími v rámci státního, veřejného 

či nevládního sektoru: 
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 Ministerstvo vnitra ČR 

 Policie ČR 

 Hasičský záchranný sbor ČR 

 Generální inspekce bezpečnostních sborů 

 Kriminalistický ústav Praha 

 Legislativní rada vlády České republiky 

 Ministerstvo spravedlnosti ČR, včetně Institutu pro kriminologii a sociální prevenci 

 Národní protidrogová centrála  

 AFCEA 

     Zásadní význam má těsná a dlouhodobá spolupráce s resortem Ministerstva vnitra ČR a s 

Policií ČR, která přirozeně vyplývá z postavení PA ČR jako státní vysoké školy policejní. S 

ostatními subjekty je spolupráce krátkodobějšího charakteru vyplývající z aktuálních 

bezpečnostních potřeb České republiky.  
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12. Dopady pandemie způsobené koronavirem SARS-CoV-2  na činnosti PA ČR 

Oblasti: 

a) vzdělávací činnost 

      Pandemie SARS-CoV-2 se dotkla vzdělávací činnosti  na PA ČR v roce 2020 zcela zásadně. 

Bylo nezbytné urychleně zahájit distanční výuku ve všech studijních programech a formách, 

což se podařilo v plném rozsahu.  Stejně tomu bylo i v zimním semestru akademického roku 

2020/2021. 

      Přestože se dařilo prostřednictvím platformy MC Teams uskutečňovat všechny aktivity 

související se studiem na žádoucí úrovni, nelze uplynulý rok na PA ČR označit   za   standardní.  

Velmi pozitivní bylo úspěšné rozšíření digitálních technologií do vzdělávací činnosti PA ČR a 

také zvýšení efektivity virtuální komunikace akademických pracovníků se studujícími. 

 

b) výzkumná činnost 

    V rámci výzkumné a vývojové činnosti došlo ke změně charakteru a způsobu spolupráce 

jednotlivých výzkumných a vědeckých pracovníků a dalších spolupracujících institucí. 

Vědecko-výzkumní pracovníci byli nuceni omezit osobní kontakty a namísto toho využívat 

online vzdálený způsob spolupráce. Řada naplánovaných výzkumných aktivit byla v roce 2020 

zrušena nebo posunuta. Vědečtí pracovníci se tak nemohli zúčastnit předem plánovaných 

vědeckých konferencí a seminářů, což značně ztížilo možnost vědeckého rozvoje, ale i šíření 

vlastních vědeckých poznatků. 

     Na druhé straně, vědeckovýzkumní pracovníci usilovali o co nejmenší narušení svých aktivit 

za pomoci využívání digitálních technologií a možností vzdáleného přístupu. Akademickým 

a vědeckým pracovníkům byl umožněn vzdálený přístup k počítačové síti PA ČR i jednotlivým 

databázím tak, aby nebyl narušen přístup ke stěžejním informacím. Zároveň byla pandemická 

situace také zdrojem nových témat při podávání nových projektových návrhů s cílem hledat 

nová řešení, která s sebou tato současná situace nese. 

c) třetí role 

      V roce 2020 se neuskutečnilo 20 kurzů celoživotního CŽV.  Na základě opatření 

souvisejících s pandemií byly tyto rektorem PA ČR od 11. 3. 2020 zrušeny. Průzkum provedený 

Oddělením celoživotního vzdělávání totiž ukázal, že v roce 2020 není ze strany příslušníků 

Policie  České republiky  o distanční formu realizace kurzů  CŽV  dostatečný zájem.  
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        Zároveň i v době pandemie pokračovala PA ČR v odborné posudkové činnosti. Jako 

příklad uvádíme: na základě smlouvy z 11. 6. 2020 uzavřené s Ministerstvem financí ČR 

zpracovávala odborný posudek k předem definovanému projektu „Prohlubování odborných 

kompetencí orgánů činných v trestním řízení v oblasti boje proti korupci, legalizaci výnosů z 

trestné činnosti a financování terorismu“. 
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